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 های بالایی و پایینی عوض شده استدر جدول احمد از ستون چهارم به بعد جای عددهای خط

   ani hsjشده

18 9 6 3 2 1 

1 2 3 6 9 18 

 

20 10 5 4 2 1 

1 2 4 5 10 20 

 

 عدد یک رقمی  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 4ضرب آن در   0 4 8 12 16 20 24 28 32 36

 

بینیم  رو می همان طور که در جدول روبه 

عدد   داد  می را    7تا  قرار  مربع  در  توان 

توان در مربع نوشت  را می   7تا    0یعنی از 

 نامطلوب است.  9و   8و عدد 

 نوشت. ها را جا کردن عددهای بالا و پایین همه ضرب می از جدول و جابه ان با نیتوپس می 
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 عدد یک رقمی  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 9ضرب آن در   0 9 18 27 36 45 54 63 72 81
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 شوند تر هستند پس حذف می بزرگ  56از    9و    8و    7چون  

 0و    1و    2و    3و    4و    5و    6
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60 
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369 

9 60 369 40 

40 
28 
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68 
68    =28  +40 

آن،    بندی کنیم و به تعداد دسته ها را جدا می تایی از یکی ی ده دو دسته 

 کنیم ها اضافه می تایی ده دسته شکل    را به 

86 68 

4 8 8 2 0 2 6 2 1 1 7 

2 1 2 1 
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32 

160 
32 

192 
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72 

192 

 نوشت  10+ 6را به صورت  16و هم   10+2را به صورت  12توان می 

 ها را به صورت خطی در هم ضرب کرد. و آن 
192  =12 +20   +60    +100  ( =6  +10( × )2  +10) 
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5    7 

0      5     2    

5      2     3    

4    3 

4      4     5    

0      1     5    

2      9     1    

1053 

332 
1660   + 

1992   

228 

3648   

3420   + 
245   

3430   + 

3675   

387 
6  × 

2322 

 د دهنفر را در خود جا می 2322

 نفر چادر نیست  18خیر برای  2340 -   2322=    18

 3×    7=   21خواند      صفحه قرآن می  21هر هفته   

 21×  10=   210خواند     صفحه قرآن می  210 

 گرم است  350

50 
7 × 

350 

12 
4 × 

48 
 کنیم می   4نیم بعد جواب را به اضافه کلی را حساب می چهار برابر سن عاول 

 سال سن دارد   53پدر علی  48+     5=    53

85 
12 × 

850 
170 + 

1020 
 کندساعت طی می   12کیلومتر را در    1020

 1020  < 995تواند از تهران به مشهد برسد چون بله می 
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